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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]

7.0

6.9 -

6.8 -

6.7

6.6 -

6.5 -

Warning: col

FVOPH’ ]

is mjssing

—— PHO

35

40

45

50

55

60

65




0.

70

60

50

40

30

20

10

7.

31.

31.

30.

30.

29.

29.

28.

0.

4

4

3

3

2

2

1

1

0
00

00

00

00

00

00

00

0

5

50

.45

.40

.35

.30

.25

.20

30

28

26

24

22

20

.04

.02

.00

.02

. 04

.65

. 60

.95

.50

.45

.40

50

00

50

00

50

00

50

00

50

Trend plot forP3-3 0

minFVI

minFVO |

Wa

rning: col [ minFVI

raw’ ,

"minFVOraw’ ]

is missing

ETcAlraw

1

|

[
—— ETcAl
—0— ETcA
|

ning: col ['FTnA?r

aw

'FTnA?'} is-m

sSSsSlng
S

0.2

0.4

0.6

Warning: col [ ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

ECopt
ECI

tte

Wa

rning: col ['ECC']

is mi

ssing

PHopt |
PHI
PHO

tte

Wa

rning: col [ PHC ]

is mi

ssing

—@— WCperM |

Wa

rning: col [ WCperMraw’,

"WCperMavg' ]

is missing

—o—
—0—

minDe | taM

avgDeltaM |

—@— stdDeltaM

ad jFVOR

Wa

rning: col [ adjFVIRraw’,

"adjFVIR",

adjFVORraw’ ] is milssing

FRA
FRC
FRraw
FR

80

—

|
([ ] postFgEtraw |

—O— postFgEtavg |
—@— postFgEt

T———

L —

/"7".1
/

s

AN
AN oo

/




o o
< Y o
| 1

- 100
- 60

%,

Il
I
ko
%
L AR

%4

FgDaily




N A fw"
" A M A
- S mW Y \\/f“ e E
/ é A !
mﬁ:@ Peeer”TNA /'*\)lf“iv VN [ ]
o A
- ilAemm ‘VMW o
: AN
| J
. / /’\ N /\5
A l"\ AVATSadw—, / 7 W \/
1 FRAAVERIAaS
S v
N Y
mNM A N\W\MMMV’\ W
N VERE TV R W
) \ V | V \
::+7\ i N /\IM v/\ r\/‘*‘
=N VN N AR R A AT AR
wl b VAR /Y IV \ |
15 \\ \ ¢ |/
5 1 A f

. A A ’
: A N A Wihe
S i W
o - Iﬁﬁ
- [\
ZOOWW\I LY




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

| | |
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis ESo ETol ETbai  pR pVPD VN | PPFD

— -

RH

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0



°
1750 . (] 7 0,0 7 @ - o
oo ® ¢ °
Y v [ ® ([ ° ([
1500 8 e ® o T oo © T o0 T ° 9
02 . 5% o o3, ° e 0 ©
1250 - i ® ,30° i o * "9, i o @ ° i *% &
e®. @ ®e () o @0 o ole ®
_ oo o o «® @ © o 6.0
S 1000 - ] o ® ] ¢ o | o ] %%
= °.° ° () . °. % °®
750 - e % - ° .’ ®e® - < - e % ,
Y o ©® . . ® o0 e® o ° .
- [ ° ° o | o i ° °
500 ® .~' o % o0 o O. . ® 0o &
250 19¢° % oo ]l @e o H o % (@ le® © e® o g0
° ° ° ® o
T T T T T T T T T T T T T
1600 ° ° °
T T o T T T »®
o oo®, _ e e o8 . %® o2 o8
1200 | . *5%° 2o 0 %" Seop | 0 i | o 2ips
® Te® o % e © % 9 o ° ° ® 0, S @
& 00 "% *° o%39) So ® Kol o sl &
1200 - %% ooz ee ° 1 o % % e - o O ° - ue® - ®
S 1000 A - o o ° - S o - ® S - ()
- ° ° ° o * .
800 - - e - o - - o
° o o oo o oo oo o
600 -+ 1 @ © ° . o ® ° . e © . L
o o e o o o o0
007 1 o o | o’ |2 loe ®
T T T T T T T T T T T T T
26 1 ° i ° i i ° i ° i °
94 ° i ° i ° i ° i °
[ o e © o e ° [ CJ ® e o
° o o0 ° @ ° o ° o ° e o°
22 A ® :o o - 3. ®e 4 @ ° ° e © . ® o ® - ‘(‘% °
° ° ° -
0] 8 8°" e ° ° $%oes® S *e%%e o ® o0 *68 . %o’ o
1 eo¢ @ Lo T e® @ ‘8 S 0% e, ® i e o o i o %° oive
— o0 J ° ® ® " o ° ° ° o o
18 - g X . w®® . * os° . ° ° . ®e®
° °e % ° o ° .o ° e @ ®e g o’ P
° oo’ o o o oo %4 o ° C e o o°
164 % o 00 %o 10 o ¢ o . o8 o o ° . ° ° Y °
° ° ° [ o> ‘® o ° ° ) ° o ©
° o ° o o ® ° ° o
14 1 °e° 1e o ® . ° . o e 1 e o ©
° ° ® °
12 4 T T T - T T T - T T T - T T T - T T T T
80 3 Y .. Py ® ° Y .. Y ® ®
1 e 1e il ° il il Te
'o. °* ° e ° ° : %
o o ® ) ° ° ° a0 [ ) ° o ©
70 R ° . . g . . ° . . o.g . . o. o...O . ° J . . (] o,.‘ .
° ° ® ° ° ° °
o ¥ ele e o €7° Gee o o 2° © o % o0 00 o _“_" g
Z 60 ® o %0 0, - ® % % .° - ©® eg0% %, . ® o 00 °% ¢ - ® 0gqC,0
o o o° e o ° 00" O o o0 ® ® o @ ® e €90 o
) o XY [ 3 é ¢ To o
o o %% e® @ % ° °®g’ o o .%%
50 * o . ° - - - o o
® ® (1) () ® o O
®e o ° e ° & ° o ¢
0] § % : ese : :
e ®e o °® %
T T T T T T T T T T T T T T T T
° O ° ° °
1750 < ® o P i ®.0 i i °® o
° ® ° ° ®
1500 - ..)3 - A - - ® e i | U .
o w o . ° . 0.2 Sel
1250 4 ....O) - OsO .. - O. ® ® 4 ® ..b. 4 4 0.0(O.
_ e ®> o o e o o % °
> 1000 ° 7 ° 1 S 1 S 1 1 °
° ° ° ° °
7507 o’ | % | ‘e L0 | o ‘oee | e
500 e 1 % ] o ° ] o ® | %
° ° ° ° °
2507 o oo 1T o o T o 1 o o
T T T T T T T T T T T T T T T T
i ® i ® i e a i I’ i
400 09,’:30 ® oo o .s:' o ®od, of ° o e .o 0 ®
) () U [ (] [T
3501 o g ® ° W0 05, - ¥ o - > o8 e 1% o ® G0 % 1
o _° °* 00° ° oo e oo s ° o 0% % o0 ®
300 - * o6 % ® . o o 6o - ofe % 1 °* %% o 1
*° % ® ¢ ° ®e % o © %
250 - [ ] ° i ° [ ] ] [ J ° ] [ ] ° ] ]
- %% * o ® ° °®
le i ° i » i ° i i
200 ) : °® .(O °® e o Ly e © % O. °
150 4 o o _ o0 i o o i e o | o ° i
° ° ° o |o
100 - . 1 1 1 1
° ° ° o |eo
504 @ 4 @ - [ ] . [ ] _ .
T T T T T T T T T T T T T T T
500 1000 1500 500 1000 1500 15 20 25 40 60 80 500 1000 1500 100 200 300 400

ETcl ETol T RH VN |



3000 ® obs
Fit
2500
2000
']
;d‘
1500 - Wq.
4{. b
1000 - il I
«il o
500 gl o
[
w
0_
0 50 100 150
baiA baiB
1. 2545 0. 0208
1.0
0.8
0.6 -
0.4
0.2 1
00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

1750 -
1500 -
1250 -

(%]

S 1000 -

750
500

250 ~

Fit vs obs: a=0.87, b=153.6

r=0. 93

1.0

500

1000 1500

Fit

2000

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.2

0.4 0.6 0.8

1.

0



hour

100

80

- 60

- 40

§_

%

%

e
6\
%
7
e
-
%,

o

\ R
N N
K
Q\z\ %7\

2
>
L

&

£

%,
&

At ’@(26_.?
%

%

%



P3-3
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P3-3

BfiE) | GEBAK (R | ERE (EAR/H) | ERERE (B/R) | XS EE
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m=890,m FV0=0
—o— ME
890 895 900
m=425,m FV0=0
—— MW
425 430 435




m=480, FV0=0

24. 50 A

24.25

24. 00

23.75 A

23.50

23. 25 A

—0—

M_W

480

455 450
m=665,n FV0=0

24.5 -

24.0 -

23.5

23.0 A

—— MW

650 6%5
m=850,n FV0=0

24.5

24.0 -

23.5

23.0

22.5 -

—0—

M_Ww

850

855 860

24,

23.

23.

22.

24,

24

23.

23.

24,

24,

23.

m=555, FV0=0
—— MW
0_
5_
0_
5_
565 5é0 5é5
m=710,n FV0=0
—o— MW
5_
0_
5_
0_
7%0 7{5 7é0
m=890,n FV0=0
—o— MW
5_
0_
5_
850 865 960

24.

23.

23.

22.

24.

24.

23.

23.

22.

24.

24.

23.

m=600, FV0=0
0- —— MW
5 -
0 -
5 -
600 605 610
m=755,m FV0=0
57 —— MW
O -
5 -
0 -
5 -
755 760 765
m=970,m FV0=0
—— MW
5 -
0 -
5 -
970 975 980

24.

23.

23.

22.

22.

24,

24.

23.

23.

22.

24,

24,

23.

m=635, FV0=0
—— MW
0 .
5 .
0 .
5 -
0 T T T
635 640 645
m=805,m FV0=0
5 - —o— MW
0 .
5 .
0 -
5 - T T
805 810 815
m=1035m FVO=0
—-— MW
5 .
0 .
5 .
1635 1d40 1d45




hour

:00
140
:20
:00
:40
:30
:20
110
:05
110

100

80

- 60

- 40

§_

e
%?)
%
@jﬂ@*‘"
ER
2,
N
Q%%
-
2y

%
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o
-



P3-3

BfiE) | GEBATK () | ERE(EA/K) | ERERE (B/R) | XS ERE

08:35 273 150. 0 2.583 E  1BRi&e08:35 Bzl (RAERE)
09:15 273 150.0 2.583 5| {Ri%e09:15 Bz (FRAERSE)
10:00 273 150.0 2.583 =l RRi80@10:00 Bz (RFAKEE)
10:40 273 150.0 2.583 =l RRiB010:40 Bz (REAEEE)
11:20 273 150.0 2.583 =l RiB011:20 B3 (REAEESE)
12:00 273 150.0 2.583 =l {Rige12:00 B3 (RAERSE)
12:40 273 150.0 2.583 Sl {Rige12:40 B3 (REAERSE)
13:30 273 150. 0 2.583 E| {Rig@13:30 B3h (RE{ERSE)
14:20 273 150.0 2.583 E BRige14:20 Bz CGRAERESE)
15:10 273 150.0 2.583 S| {Rige15:10 B3 (RAERSE)
16:05 273 150. 0 2.583 E BRige16:05 Bzl (GRAERESE)
17:10 273 150.0 2.583 E| {Rige17:10 Bzh (RE{EREE)
24t 3276.0 (12)%) 1800. 0 32 KEC: 2080.0, PH: 6.0

##[EKECE (1780.0 vs 3600.0) d 5




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-3_0, Day=67 (2025-06-04)

Bf————f————Ff————f—— ————— — —
VI, VO, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 2816 - 3000
2400 448
100 1ggo 1984 L 2000
516
263
50 - 1000
60
164 Warning: lcol ['FVI', '"FVO'] missing
0 + -0
200 4w vi —— ME HA30
150 -
100 4
50
1.0
4
0.8
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 optEC0=2600. 0, setECB=2080.0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
o | OPtPHO=6.5, setPHB=6.0 t
0.6 -
0.4 4
0.2 A
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
908- 1 4
ByIniﬂ @D69 01:45: ET=1692 Fg=2100.0 Ro=410.0 " 3000
1
1
: - 2000
1
1
: - 1000
1
1
308- 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 0
i | B | BB | B | BB | BB BB B 5 5 i 5 5 5 i 5 5 5 5 & | 3000
1
200 4 ByEt @D67 19:07: ET=1924 Fg=2400.0 Ro=nan < ‘I S © & ©
_____ ! L 2000
100 4 L 1000
1 0
308- 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
g | B | B | B | B |KB|[B|B|B|B| B 5 5 5 i 5 5 5 i 5 5 5 5 & | 3000
1
200 4 ByWoFv @D69 01:45: ET=1516 Fg=1800.0 R0o=390.0 <
: - - 2000
1
1
: - 1000
1
1
0
0.6 -
0.4 1
0.2 A
0.0
—_— 4

80

60 -

40

: o TN T

o | _obs
—@— PPFD obs

—— RH
[ ] RH_obs
[ ) RHo_obs

RV (ml d-1)

L

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



15.

15.

15.

15.

15.

15.

16.

15.

15.

15.

15.

16.

16.

16.

15.

15.

T
600

860
m=585,n FV0=0

M_E

560 565
m=725,n FV0=0

750 7é5
m=865,n FV0=0

E

i
-

870 875

14.

14.

14.

14.

13.

13.

13.

15.

15.

15.

15.

15.

16.

16.

15.

15.

15.

16.

16.

16.

16.

15.

15.

m=455, FV0=0

M_E

4é0 4é5
m=620,n FV0=0

455

—o— ME

T T
620 625 630

m=755,m FV0=0

1T —e— MmE

~ [ee] © o -
1 1 1 1

7é0 765
m=900,n FV0=0

755

-o— ME

900 905 910

m=495, FV0=0

15.0

14. 8

14.6

14. 4 -

—0—

M_E

560 565
m=655,n FV0=0

15. 80 -

15. 75 A

15. 70

15. 65 A

15. 60

657.5

T
660.0

66&.5 665.0
m=785,n FV0=0

T
667.5

16. 10 ——
16. 05
16. 00
15. 95 1
15. 90 ~

15. 85 -

15. 80 A

M_E

785

750 7é5
m=945,n FV0=0

16. 2

——

16. 1 A

16. 0

15.9

15. 8

M_E

945

950 955

15.

15.

15.

15.

15.

15.

15.

15.

15.

15.

16.

16.

16.

15.

15.

15.

16.

16.

16.

16.

16.

15.

15.

m=540, FV0=0
47 e M_E
3 .
2 .
1 .
0 .
540 545 550
m=690,m FV0=0
97 —o— M_E
8 .
7 .
6 .
5 .
690 695 700
m=830,m FV0=0
27 —o— M_E
1 .
0 .
9 .
8 .
7 .
830 835 840
m=985,m FV0=0
20 17 _@— M_E
15
10
05 -
00 -
95 -
90
985 990 995




16.

16.

16.

16.

16.

15.

15.

21.

20.

20.

19.

22.

22.

21,

23.

23.

22.

m=1040, FV0=0

20 1 _o— M_E
15 -
10
05 -
00 -
95 4
90
T T T
1040 1045 1050
m=540,m FV0=0
07 —o— MW
5_
0_
5_
T T T
540 545 550
m=690,m FV0=0
—— MW
5_
0_
5_
690 695 700
m=830,m FV0=0
—— MW
5_
0_
5_

835 840

21.

21.

20.

20.

23.

22.

22.

21.

24,

23.

23.

22.

T T T
600 800 1000

m=585,m FV0=0
5] —@— MW
0 .
5 .
0 .
585 590 595
m=725,m FV0=0
0 —— MW
5 -
0 .
5 .
725 730 735
m=865,m FV0=0
01 —o— MW
5 .
0 .
5 -
865 850 855

18.

18.

18.

17.

17.

17.

22.

21.

21.

20.

23.

23.

22.

22.

24.

23.

23.

22.

m=455, FV0=0
A1 —e— M_W
2 -
0 -
8 .
6 -
4 -
455 4é0 465
m=620,m FV0=0
0l —@&— MW
5 -
0 -
5 -
620 625 630
m=755,m FV0=0
517 —— MW
0 -
5 -
0 -
755 760 765
m=900,m FV0=0
0 - —— MW
5 -
0 -
5 -

900 905 910

20.

19.

19.

19.

19.

18.

18.

22.

22.

22.

22.

21.

21.

24,

23.

23.

22.

24.

23.

23.

22.

m=495, FV0=0

00 A

75 A

50 -

25 A

00 -

75 -

50

M_w

560 565
m=655,n FV0=0

—— MW

657.5

T T T
662.5 665.0 667.5

m=785,m FV0=0

T
660.0

0_

—— MW

7

760 755
m=945,n FV0=0

785

- MW

iy

945 950 955




m=985, FV0=0

24.5 e MW
24.0
23.5 A
23.0
T T T
985 990 995

m=1040, FVO=0
—— MW

24.5 A
24.0 A
23.5 A
23.0 A

T T T

1040 1045 1050




hour

110
:55
140
125
110
:00
:55
155
:05

100

80

- 60

- 40

WA R WA
Fed a8 @& S
] VX X
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§_

7
L
N
4
2
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Ng
%

2

R
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P3-3

BfiE) | GEBATK () | ERE(EA/K) | ERERE (B/R) | XS ERE

07:10 300 150. 0 2.583 E BRi&e07:10 Fzh CGRAEREE)
08:00 300 150.0 2.583 5| {Ri%@08:00 F 3 (FFAAERSE)
09:15 300 150.0 2.583 = RRiB009:15 Fzh (RFAEEE)
10:10 300 150.0 2.583 =l RRiB@10:10 Fzh (REAKEE)
10:55 300 150. 0 2.583 El 1BRi&010:55 Fzh CGRAEREE)
11:40 300 150.0 2.583 =l Rige11:40 Fz (RAERSE)
12:25 300 150.0 2.583 Sl {Rige12:25 Fz (RAERSE)
13:10 300 150. 0 2.583 E| {Rig013:10 Fzh (GREERSE)
14:00 300 150.0 2.583 E BRige14:00 Fz1 CGRAERESE)
14:55 300 150.0 2.583 S| {Rige14:55 F3 (KRAERSE)
15:55 300 150. 0 2.583 E  BRi&e15:55 Fz1 (GRAERERE)
17:05 300 150.0 2.583 F BRige17:05 Fz1 GRAERESE)
24t 3600.0 (12%) 1800. 0 32 KEC: 2080.0, PH: 6.0

RE X B TRECHUR B oK.

#[EKECE (1860.0 vs 3623.0) T
RER B HEREC/PHIE Rk, AT RERNIHRELR SR




150 Fo—————F——————F——————F-—————F——————F——————F-—————F——————F——————F——————f——————F—————]
VI, VOFRV, ET ~ VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 1800 | Napg [ 2000
_ 414
100 1200 937 1500
- 1000
50
- 500
0 Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing 164
0 -0
_ ¢ v —— ME H30
I 200 - FRV maxM
c - 25
O L o o o o b — ] — | — — — — o — — e e e e e
= 100 4 L 20 =
>
i I L 15
o 1111
n
0.8
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 - optEC0=2600. 0, setECB=2080.0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
o | OPtPHO=6.5, setPHB=6.0 t
0.6 -
0.4 4
0.2 ~
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
900- 1
S Bylniﬂ @D69 01:45: ET=1425 Fg=1500.0 Ro=238.0 t
= 1 - 2000
= 200 - |
E i —$—8—8
<
< 1
— I =
£ 100 - ! ) 1000
o I
— o to—o——o— -
300 P——ap =P o P — 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
H HEE HEE Hi HHE HEE HEE Hi HHE HEE ES ES == E3 HEE Hi == E3 ES ES == E3 ES ES
{E B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B 2000
%_200— ByEt @D6619:06: ET=1467 Fg=1662.-0-Ro=nan
<
<
SN
E 100 - /‘TI/ L 1000
o
p— S =] L
300=I=. == 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
HHE HEE HEE Hi HHE HEE HEE Hi HHE HEE HEE ES == E3 ES ES == E3 ES ES == E3 ES ES
{E B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B 2000
I -
%_200- ByWqu @D69-01:45:—ET=1416Fg=1800.0 Ro=368-0
<
o 1
< 1
E 100 - : L 1000
_ ]
Ll 1
oo
1.0 b—m-ap o 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
s BB | B B [ m | % | m | % [m %[ m % % [ %% 5% 5| &6 &%
0.6 -
0.4 1
0.2 A
2000
—_— 4
1500 - [ J | _obs
—@— PPFD obs
1000
500

P3-3_0, Day=66 (2025-06-03)

80 A

60

401+ @

RH
RH_obs
RHo _obs

-lllll-|l|pli|.'..

hour

cumET (ml/plant) cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



m=435, FV0=0 m=530, FV0=0 m=585, FV0=0

15.75 4 —8— ME 1497 o ME 1537 o meE 1547 o wmE
15. 50 - 14.8 15.2 15.3
15. 251 14.7 - 15.1 - 15.2
15.00 -
14.6 15.0 - 15.1
14.75 -
14.5 14.9 1 15.0
14.50 -
14. 4 14.8 14.9
14- 25 _| T T T T T T T T T T T T
400 600 800 1000 435 440 445 530 535 540 585 590 595
m=635,m FV0=0 m=680,m FV0=0 m=720,m FV0=0 m=765,m FV0=0
1549 o we 156 o we 5.7 o we 15.8 o Wt
15.5 15.7
15.3 - 15.6
15.4 15.6
15.2 15.5 -
15.3 15.5
15.1 4 15.4
15.2 15.4
15.0 15.1 15.3 - 15.3 -
T T T T T T T T T T T T
635 640 645 680 685 690 720 725 730 765 770 775
m=815,m FV0=0 m=865,m FV0=0 m=915,m FV0=0 m=970,m FV0=0
5.8 o ue 15.8 - o we | 15807 5.8 o ¢
15.7 15.7 15.78 - 15.7
15.6 15.6 15.76 - 15.6
—o WME
15.5 - 15.5 15.74 - 15.5
15.4 15.4 15.72 - 15.4
15.3 15.3 15.70 - 15.3
815 820 825 865 870 875 922 924 926 928 970 975 980
m m=435,m FV0=0 m=530,m FV0=0 m=585,m FV0=0
—— MW —— MW —o— MW
21.5 1 22.25 1
22.01 22.00 1
21.0 -
21.75 4
21.5 -
20.5 - 21.50
21. 25 4
20.0 - 21.0 7
19 _| T T T T T T T T T 21. 00 L T T T
400 600 800 1000 435 440 445 530 535 540 585 590 595



22.

22.

22.

21.

21.

21.

21.

23.

22.

22.

22,

22.

21.

21.

m=635, FV0=0

50 A

25 A

00 -

75 1

50 -

25 A

00 ~

—o—

M_W

T
635

640 6&5
m=815,n FV0=0

00 ~

75

50 -

25 A

00 -

75 1

50 A

—o—

M_W

T
815

T
820 825

m=680, FV0=0

22.5 -

22.0 A

21.5 A

——

M_w

T
680

685
m=865,n FV0=0

T
690

22.75 A

22.50 A

22.25 A

22.00 A

21.75 A

21.50 A

—0—

M_W

T
865

T
870

875

23.

22.

22.

22.

22.

21.

21.

20.

20.

20.

20.

20.

m=720, FV0=0

00 A

75

50 -

25 A

00 -

75 -

50 A

—— MW

T
720

7é5 750
m=915,n FV0=0

20 A

15 4

10

05 -

00 ~

—0— MW

T
922

T
924

T
926
m

T
928

22.

22.

22.

22.

21.

21.

20.

20.

19.

19.

19.

m=765, FV0=0

75 -

50

25 A

00 -

75 1

50

—0—

M_w

T
765

7%0 7;5
m=970,n FV0=0

25

00 -

75 A

50 A

25 A

—0—

M_W

T
970

T
975 980




hour

115
:05
:00
:35
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145
:30
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P3-3

BfiE) | GEBATK (RY) | EHRE (EA/K) | ERERE (B/R) | XS R

07:55 273 150. 0 2.583 E  1BRi&e07:55 Bzl (GRAERE)
08:35 273 150.0 2.583 5| {Ri%@08:35 Bz (FAAMERSE)
09:30 273 150.0 2.583 = {RRi8009:30 B (RFAEEE)
10:15 273 150.0 2.583 =l RRiB010:15 Bzh (REAEEE)
11:05 273 150. 0 2.583 5 {Ri%e11:05 Bz (RAERSE)
12:00 273 150.0 2.583 =l {Rige12:00 B3 (RAERSE)
12:35 273 150.0 2.583 S| {Rige12:35 B (REAERSE)
13:10 273 150.0 2.583 (£=| {Ri%e13:10 Bz (RAEZSE)
13:45 273 150.0 2.583 (Z=| 1Ri&@13:45 Bz (RAEHRSE)
14:30 273 150.0 2.583 (Z=| 1Ri%e14:30 B3 (REAERSE)
15:20 273 150. 0 2.583 |Z=| BRige15:20 Bz (RAERESE)
16:20 273 150.0 2.583 (Z=| 1Ri%e16:20 Bz (FAMEHSE)
24t 3276.0 (12)%) 1800. 0 32 KEC: 2080.0, PH: 6.0

R GERRETC (600) 57EA (273. 0) 1%, AR T % AREERS 2 X ER
2RI\ L PRIERE330. 0 ml.
#HEHECE (1907. 0 vs 3900.0) i35



FRV (ml plant-1)

P3-3_0, Day=65 (2025-06-02)

150 = ——— ]
VI, VO, FRV, ET - VI, V0, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 1931 | 2000

64452 ~
1007 1200 1900
- 1000 —
50 4580 70417
196 Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing 0 500
0+ -0

400 FRV

200 A - 20

1.0

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

optEC0=2600. 0, setECB=2080.0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

optPHO0=6. 5, setPHB=6.0

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

) I
300 4 ByInit @D69 01:46: ET=1275 Fg=1500.0 Ro=210.0
- 2000

200

- 1000
100 -

ET (ml/hr/plant)

0 2 | 3 [ a5 6] 789 JtoJit[12]@[14]15[16][17[ 18] 1920212723

M IZZ|25 |22 (27| B | B [BE [ BF | B | B [BF [ BF | B | B [ S [ BF | RE | B [ R [ BF | B | B

1 - 2000

ByEt @D65 19:22: ET=1526 Fg=1314.0 Ro=nan ! —o—o o
o

300

200

- 1000
100 -

ET (ml/hr/plant)

Y e —
0 | 1] 2
300

3| 4[5 [ 6 [ 7T 8T 9o 1213141516 [17[18]19]20]21 22723
B 2727|275 |27 |275 (27| WG (BB [ B | B | B | B |[ZZ(ZZ(27 (255|255 B | B || B [ BB | 6

]
200 - ByWoFvi @D69 01:46: ET=1552 Fg=1800.0 Ro=371.0 ® - ——

]
1
I ‘/(
100 | | | L 1000
1
1
1

o et “l] I\\

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

- 2000

ET (ml/hr/plant)

0.6

0.4+

0.2~

2000 1 _— 4
| _obs
PPFD_obs

RH
RH_obs
RHo _obs

cumET (ml/plant) cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



m=520, FV0=0 m=535, FV0=0 m=660, FV0=0

50 1467 o wE 15.01 o e 1467 o wE
14. 9 - 14.5 1
14. 4 - 144l
14.5 - e :
14.3 -
14.2 1
14.7 1
14.0 7 14.2
14.0 1407 14.1 1
13.5 1 —@—
M_E 14.5 - 14.0 -
T T T T T T T T T T T T T
600 800 1000 1200 520 525 530 555 560 565 660 665 670
m=720,m FV0=0 m=780,m FV0=0 m=840,m FV0=0 m=905,m FV0=0
1481 o e 1481 o e 1467 o e 1451 o e
14.7 1 14.7 - 14.5 - 14. 4 -
14.6 -
14.6 - 14. 4 - 14.3 -
14.5 -
14.5 - 14.3 1 14.2 -
14. 4 1
143 14. 4 - 14.2 1 14.1 1
14.2 1 14.3 - 14.1 - 14.0 -
T T T T T T T T T T T T
720 725 730 780 785 790 840 845 850 905 910 915
m=960,m FV0=0 m=1100m FV0=0 m=1165m FV0=0 m
1467 o wmE 13.80 1 —o— ME | 14754+ —— ME 23 1 —— MW
14.51 13.75 - 14.50 - 22
21 -
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